

Családi Nap a határ két oldalán

A Szombathelyi HCs rendezvénye Erdőházán és az Erdődyek erdőbirtokán

2013. május 11-én az OEE Szombathelyi Helyi Csoportjának tagjai családjukkal a Szentpéterfa melletti Erdőházán, a vadászháznál gyűltek össze egy szakmai programokkal tarkított baráti találkozóra. Az idei első egyesületi rendezvényt – az esős idő ellenére – komoly érdeklődés kísérte, 130 fő vett részt az eseményen.

Bakó Csaba, a HCS elnöke köszöntötte a résztvevőket, külön a délutáni ausztriai kirándulás házigazdáját, *gróf Erdődy László* és *gróf Erdődy Iván* urakat az eberau erdőbirtok tulajdonosait, valamint *Bugán Józsefet*, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. vezérigazgatóját. Röviden tájékoztatta a résztvevőket az év elmúlt időszakának legfontosabb egyesületi, helyi csoportot érintő eseményeiről. Örömmel számolt be arról, hogy márciusban a vidékfejlesztési miniszter „Arany Életfa” emléklapok kitüntetésben részesítette *Varga Lászlót*, a HCS tagját 90. születésnapja alkalmából. Tájékoztatta továbbá a megjelenteket arról, hogy az OEE küldöttgyűlésének döntése alapján *Balogh Csaba*, a HCS tagja a tatai vándorgyűlésen Bedő Albert kitüntetésben fog részesülni. A továbbiakban felhívta a figyelmet a cso-

port következő időszakra vonatkozó programjaira. *Zsuppán Ernő* titkár tájékoztatta a résztvevőket a nap programjáról, majd a nap főszervezője, *Dezső Vilmos* vadász kollégánk ismertette a térség és Szentpéterfa történetét.

A terepi program során először a szentpéterfai erdőekkel ismerkedtünk meg közelebbről. Egy erdefenyő pástás felújítást tekintettünk meg, valamint a szomszédos erdőrészekről is megtudhattuk a legfontosabb szakmai érdekességeket.



Bakó Csaba és Zsuppán Ernő

Délután a határ túloldalára, Monyorókerékre (Eberau) utaztunk az Erdődy család ősi rezidenciájára. Sajnos ekkor már esőben jártuk körbe a kastélyt. A kastélylátogatás után az uradalom erdeiben alkalmazott erdőfelújítási módszerrel ismerkedhettünk meg. *Milisits István* főerdész kalauzolásával. Innen a közeli Nagysároslak (Moschendorf) felé vettük az irányt, ahol a bormúzeum és a skanzen megtekintése mellett megkóstolhattuk a helyi borokat is.

Az Ausztriában eltöltött pár óra után visszatértünk Erdőházára, ahol a megfáradt társaság *Hámori Sándor* gulyásával és *Dezső Vilmos* isteni szarvas flekkénjével tölthetett fel. Az étkezéshez egy helyi horvát nemzetiségi zenekar szolgáltatta a muzsikát.

Ezután baráti beszélgetés közben mindenki megtárgyalhatta a nap során látottakat, hallottakat.

Köszönjük a szervezőknek – elsősorban *Dezső Vilmos* tagtársunknak –, hogy a délutáni folyamatos eső ellenére egy tartalmas és jó hangulatú rendezvényen vehettünk részt.

Horváth Gábor

Fotó: **Markó András, Hunyadi Géza**



Az Erdődy-kastély Monyorókeréken



Gróf Erdődy László mesél a családjáról



Terepi bemutató a Szentpéterfai erdőben



A résztvevők Erdőházán